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Petrol fiyatları 2026’da arz bolluğu ortamında düşüş eğiliminde olacak

Adalet Bakanlığının Fed’e celbi sonrası dolar endeksinde son üç haftanın en sert düşüşü

Fed beklentileri ve İran’daki kaosla altın 4.600 doları aştı, gümüş rekor tazeledi

Petrol fiyatları, güçlü arz artışının piyasayı daha fazla arz fazlasına itmesiyle 2026 yılında düşüş eğiliminde olacak.
Goldman Sachs’a göre, 2025’te görülen aynı model devam edecek; bol üretim, jeopolitik risklere ağır basacak ve
sürdürülebilir fiyat artışını kontrol altında tutacak. Brent ham petrol, jeopolitik gerilimlerin neden olduğu tekrarlanan
artışlara rağmen 2025’te yıllık bazda %14 düştü ve Goldman stratejistleri bu eğilimin tekrarlanacağını söylüyor.

Küresel piyasalarda güvenli liman talebinin güçlenmesiyle altın ve gümüş fiyatları tarihi zirvelerini yeniledi. Ons altın
Pazartesi günü ilk kez 4.600 dolar seviyesinin üzerine çıkarak tüm zamanların en yüksek düzeyine ulaşırken, gümüş de
sert yükselişle rekor seviyeye tırmandı. Hareketin arkasında ABD Merkez Bankasının (Fed) faiz indirimi beklentileri,
İran’daki iç karışıklıklar ve Fed Başkanı Jerome Powell’a yönelik ceza soruşturması sürecinin yarattığı belirsizlikler yer aldı.
Pazartesi sabahı spot altın fiyatı 4.600,33 doları görerek rekor kırdı. Yurt içinde gram altın da TL bazında 6.380
seviyesine çıkarak rekor yeniledi. Aynı saatlerde gümüş, %5,97 yükselişle 83,96 dolara çıkarak tarihinin en yüksek
seviyesine ulaştı. Değerli metallerdeki ralliye platin ve paladyum da katıldı; platin %3,55, paladyum ise %7,62 oranında
değer kazandı.

ABD Merkez Bankası (Fed) Başkanı Jerome Powell’ın, Adalet Bakanlığının (DOJ) Fed binalarının renovasyonuna ilişkin
Senato ifadesi nedeniyle kendisine yönelik olası bir cezai iddianame tehdidinde bulunduğunu açıklaması, para politikasına
siyasi müdahale endişelerini yeniden gündeme taşıdı. Bu gelişmenin ardından ABD doları, yaklaşık üç haftanın en sert
değer kaybını yaşadı. Powell’ın açıklamaları sonrası, Fed’in bağımsızlığına yönelik algının zayıfladığına dair endişeler
piyasalarda fiyatlanmaya başladı. Yatırımcıların, para politikasının siyasi baskı altına girebileceği yönündeki riskleri dikkate
alması, doların geniş çaplı satış baskısıyla karşılaşmasında etkili oldu.
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DESTEK: 97.50 - 96.00 - 94.00
DİRENÇ: 98.00- 100 - 101

DXY şu anda mor düşen kanalın üst bandına ve aynı zamanda 0.236 Fibonacci seviyesi olan 98.78’e dayanmış durumda; yani tam anlamıyla yönün belli
olacağı kritik bir eşikte. Grafikte ana trend hâlâ aşağı, ancak son toparlanma hareketi ile fiyat kısa vadeli bir güçlenme denemesi yapıyor. Eğer DXY bu
direnç bandını yukarı kırar ve 99.00 üzerinde kapanışlar alırsa, kısa vadede 99.60 – 100.50 aralığına doğru bir tepki yükselişi başlatabilir. Aksi durumda, bu
bölgeden gelecek bir reddediş düşüş trendini yeniden devreye alır ve fiyat önce 98.20 – 97.90’a, daha sonra da satış baskısının devamıyla 96.23 ana
desteğine doğru geri çekilebilir.



DESTEK: 86.000- 84.240 -77.000
DİRENÇ: 95.000- 96. 500 - 101.580

BTC tarafında fiyat yapısı şu an oldukça net ve kritik bir bölgeye temas ediyor. Uzun süredir baskı yaratan düşen yapıdan çıktıktan sonra fiyat toparlanmaya
başladı ve şu anda 94.000–97.000 bandındaki güçlü arz bölgesine dayanmış durumda. Bu yeşil alan geçmişte hem destek hem de direnç olarak çalışan,
likiditenin yoğun bulunduğu bir bölge olduğu için tepki alma ihtimali oldukça yüksek. Yukarı yönlü kırılım senaryosunda bu bölgenin üzerinde kalıcılık görmemiz
gerekiyor. 97.000 üzerinde 100k psikolojik eşiği ve ardından 106.000 seviyesine kadar daha geniş bir hareket alanı açılır. Ancak bu bölge geçilmediği sürece fiyat
hâlâ “toparlanma içinde bir düzeltme” görünümünde. Aşağı tarafta ise 91.500 ve 89.000 kısa vadeli destekler. Bu seviyelerin altında tekrar 86.000’e doğru bir
dönüş riski masaya gelir. Özellikle son yükseliş, hızlı bir short squeeze havası taşıdığı için bölgeden gelecek ilk reaksiyon oldukça belirleyici olacak



DESTEK: 3100- 2798 -2650
DİRENÇ: 3200 - 3700- 4000

ETH grafiğinde görünüm şu an oldukça dengeli ama kritik bir virajda olduğumuzu da net şekilde gösteriyor. Uzun süre devam eden düşüş yapısının ardından fiyat, önce 2800–3000
bandındaki güçlü destek bölgesinden tepki aldı ve ardından kademeli biçimde toparlanarak 0.618 seviyesine (≈3100–3160) kadar yükseldi. Bu bölge hem Fibo direnci hem de geçmişte
kırılan yapının retesti olduğu için satış baskısının gelmesi son derece normal. Grafiğin en dikkat çeken kısmı, 2800’den başlayan toparlanmanın impulsif (itki) bir karakter taşıması. Bu da
yükselişin sadece bir düzeltme olmayabileceğine işaret ediyor. Ancak yukarıdaki 3160–3200 aralığı temiz bir şekilde aşılmadan güçlü bir trend dönüşünden bahsetmek zor. Yukarı kırılım
gelirse hedefler sırasıyla 3520 (0.786) ve sonrasında 4060 — ana direnç olacaktır. 4060 üzerinde ise orta vadeli trend tamamen boğa lehine döner. Aşağı tarafta kısa vadeli en kritik
destek 3000 bandı. Bu bölgenin altında yeniden 2800’e doğru bir geri çekilme ihtimali artar. Özellikle 2800, hem likidite havuzu hem de majör talep bölgesi olarak ETH'nin şu anki yapısının
temel taşı gibi duruyor.



DESTEK: 60.47 - 58.37- 55.00
DİRENÇ: 62.54 - 64.88- 67.54

Brent tarafında uzun süredir devam eden net bir alçalan kanal yapısı var ve fiyat bu kanalın orta-üst bandını her test ettiğinde
güçlü satışlarla karşılaşıyor. Şu an geldiğimiz noktada, fiyat tekrar kanal alt bandına yakın seyrediyor ve baskı tamamen satıcıların
kontrolünde. Özellikle 71.50 – 67.50 bandı, son bir yılda defalarca test edilen oldukça kritik bir likidite ve arz bölgesi hâline gelmiş
durumda. Fiyat bu bölgeye her geldiğinde satış baskısı yeniden yoğunlaşıyor ve yukarı yönlü kırılım gerçekleşmeden kalıcı bir trend
dönüşünden bahsetmek mümkün görünmüyor. Temel tarafta göz önüne alırsak ABD nin venezuela petrol tankerlerine el koyması
brent tarafında yönü yukarı çevirebilir



DESTEK: 24.000 - 23.750 - 23200
DİRENÇ: 26.200 - 28.567 - 30.000

NAS100 tarafında fiyat, uzun süredir içinde hareket ettiği yükselen kanalın üst bölgesine sıkışmış durumda ve son haftalarda yatay-daralan bir üçgen yapısı
oluşturarak momentumun zayıfladığına dair ilk sinyalleri veriyor. Kanal içi trend hâlâ yukarı eğimli olsa da, tepelerde gelen reddedilmeler ve düşük ivmeli
mumlar bana kısa vadede piyasada temkinli bir hava oluştuğunu gösteriyor. Üçgenin alt bandı olan 24.900 – 25.000 bölgesi aşağı kırılırsa endeksin önce 24.482
desteğine, ardından 23.800 seviyesine doğru bir düzeltme yapma ihtimali artacak. Ancak fiyat üçgeni yukarı kırar ve 25.600 üzeri haftalık kapanış getirirse, trend
yeniden momentum kazanabilir ve 26.200 – 27.000 bandına doğru bir yukarı atak görebiliriz.



DESTEK: 1.1670 - 1.1500 - 1.1300
DİRENÇ: 1.1908 - 1.2010 - 1.2110

EURUSD tarafında orta vadeli yükseliş trendi korunmaya devam ediyor ve fiyat son günlerde oluşturduğu genişleyen yükselen kanal içinde dalgalanmayı sürdürüyor. 1.1670
seviyesindeki 1.272 Fibonacci uzatma bölgesi üzerinde tutunmayı başaran parite, bu alanı artık ara destek olarak kabul ettiriyor ve yukarı yönde 1.1908 seviyesindeki 1.414
Fibonacci direncine doğru hareket etmeye devam ediyor. Bu bölge hâlen fiyatın önünde güçlü bir bariyer niteliğinde ve paritenin net kırılım gerçekleştirmeden kalıcı bir
trend ivmesi oluşturması zor görünüyor. Grafikteki yapı incelendiğinde, önceki süreçte oluşan ikili tepe formasyonunun ardından gelen sert satışların tamamen
fiyatlandıktan sonra paritenin güçlü bir trend dönüşü yaparak yükseliş kanalına oturduğu görülüyor. Özellikle mayıs sonrası yükseliş legi, pariteye yeniden pozitif teknik
momentum kazandırdı. Şu an fiyat hâlâ gri yükselen kanalın orta bandı ile üst bandı arasındaki dar bölgede sıkışmış durumda; yukarı yönlü kırılım gelmesi hâlinde 1.1908
üzeri kapanışlar 1.2250 seviyesindeki 1.618 Fibonacci hedefini gündeme getirebilir.



DESTEK: 4546- 4523- 4390
DİRENÇ: 4625- 4700 - 4777

Altın tarafında hem teknik hem de temel koşullar birbirini destekleyen bir görünüme geçmiş durumda. ABD Yüksek Mahkemesi’nin Trump’ın gümrük vergileriyle ilgili kararını
14 Ocak’ta açıklayacak olması piyasada belirsizlik yaratırken, İran’da süren protestolar, sertleşen devlet söylemi ve Trump’ın “gerekirse yardım göndeririz” açıklamaları
jeopolitik risk primini artırıyor. WSJ’nin aktardığı, İran’a yönelik olası askerî senaryoların ön görüşme aşamasında olduğu bilgisi de piyasaların temkinli şekilde güvenli
limanlara yönelmesine yol açıyor. Bu haber akışı, altının yukarı yönlü hareketlerini destekleyen ana katalizör olarak öne çıkıyor. Teknik tarafta ise grafik oldukça net bir yükseliş
yapısına işaret ediyor. Daha önce oluşturulan ikili tepe bölgesinden gelen sert satışlar artık tamamen absorbe edilmiş durumda ve fiyat genişleyen yükseliş kanalının üst
bandına doğru istikrarlı şekilde ilerliyor. Son dönemde oluşan mor renkli kısa vadeli yükselen kanal içinde fiyat 4560 bölgesini aşarak güçlü bir ivme yakalamış görünüyor. Bu
bölgenin üzerinde kaldığı sürece 4625 seviyesi ilk majör direnç olarak karşımıza çıkıyor; kanal yapısı fiyatı bu banda doğru taşıyabilecek güçte. Geri çekilmelerde 4490–4510
aralığı kısa vadede önemli destek olarak izlenmeli. Bu alan hem önceki kırılım bölgesine denk geliyor hem de yükselen kanalın alt bandıyla uyumlu. Bu bölgenin altına
sarkmadığı sürece mevcut trend sağlıklı şekilde devam edebilir.




